X

-

6

toa, b F

3x+ 2y

i

s

et 423

O|

— =N

@ a=-1,b
@ a=-2,b

— |

— b=2

@ a=2b

® a

Da=1,b=-1



=)
H
3x+1)+y=1

0.5x — 0.3y = 2

® x=5y=1

-3

@ x=2y

O x=1y=-4

® x=1,y=-5

@ x=2, y=-5



ZARANA Hol 3 3 = 4 /1] 72 16000 Ho] L,
G0l 5 Qo 7HA 2 =l 4 Q9] 7hA Y Pral gty wo] 2

=™ L S S L

Qi3 o 2 el h2e] §g Totolet,

jLs

A

e

v

Ct-
(=



ohe 197t 2ol A o]

N

2

=1t -

<13

® 6 3 8 @ 10 3 12

@D 4



&\

Ay Pl (@]
uw or
ﬂ Q
oy +
N7
o < 1_.
A ==
= @)
M o
o M
& oy
ToR ©
= ol G
5 B -
o @ ©
NI

S
>3
N

U 7
op % ol g
T SR @ ©



2

o
=

2
i

y =
, ab

my o

£

@ ab>0

@ ab<0

@‘

ax+ = THR7} o T3} y
e yearsd

@ ab<0 @ ab:O

® ab>0 O\

Sy



7.

E}~ ez diet 4

o,
o
K
8o
)
5]“0
rlo
),

yl\
n= Zaje -
l 5
—————— 2
7 5 NO| 7
-IN

Q
®)

®

A o) x Ape D
A m o] x AHLE -150|th

A Lm & IR sk A-HTEA ] S
x=-5,y=20|th
A4 1 9] AL dx + by = -2 o[t}

5 J=x
=

YR
=



’Eé.fl\_y_ax+b7]'y = —2x - 83} x5 $JolA
()

3 3 @ 4 3B 5






mor
S
N
s °©F
N o
- .
Tora
2 =5
(ap) (a\]
—_—— T
= ™
7o T
™ 5
e
B ok
o)  w
o H
0o
o H| ol
TOw N

10.

@ a=1b=4

@ a=2b=1

®a=1,b=2



7} 3x + 2y

9|

94

29

b ] gk

@ 4 3 6 @ 8 ® 10

@D 2



@

o

[l < ho

Nl —

O

[ el s

1 I T

o —ho = |

N e N —r
1,21 — —

T
> ([

AV141,30W/AV:/ -~ A

I v_ﬂ + + + JH

= 2R =

(e B B S S~ B B

N — N ——N— —



13.

o W che,

g ol 200 € ot F
= A w2

7000

ooL Wzt

T



17} 1A 10km o} - &ol] A7) A7 E Epa 7 2

7t

ST AA71E BHAL Al 12km 2 EE Tt EToﬂ A7}
AFUA A dkm 2 DojZiH Y B 2 A7l AR AHAE
Bt 7t A ElE @ km 917}

@D 3km ®? 4km 3 6km @ Tkm 3 8km



15.

oH

oto E29] Zo]7} 1.5km ¢ T57}F Ut} o]
ZH & Aol it H*okoi %‘%ﬂtﬂ 15 &

.

L= I"IO rio
X, g

=
Y]

2 e

O A% 2.1km @ A% 2.7km ® A% 3km
@ A& 3.3km ® Al£ 3.9km



16.

& f(x) = 2x -1 of thste] x 9] Fhol -2,0,4 & o, & F &4
A2 AL NEH?
@ y+ x o Aguligtct @ f(-2) = -5 ol

® FRFL -5,-1,7 o]t @ f(4)-f(0)=8
® f(1)-& EA51A] L=t



17.

A y=ax+b+= 3 (7,

whdt ol W, a-b 9 FE

Ct-
=

1)< ]1/]-J_y——2x—fﬂryj1—~|4°ﬂ/‘1
T-stofzt.



18.

3
Ay ==

Fotofet,

e
-



o]

itk ol o] Aeluole s}
S el Gt 0 o
> —4 lgo]% Y E} g— [m’
?l o Easte 2L 29 2] W %
vHER

7k 80m <1 20 7 2
A o 2 o] W12 o 5

o]
el
A
| deHjoTE 7 o] 32m
o7}
0x3 o
25 B 24 % o



20. o= ™A AABM I ACDM ©] Hole £l M 9 =
(a, 0) ol2t & wf 3¢ O] gt& FSHH?

i

yl\

D -3 ® -6 B3 -9 @ -10 B -11



21. o= Adoe=m S F2o] Wolrh 48 & o, 4 k o g2

x=k, x=-k, y=2, y=-6







N

_2 +x-6, g(x) = =5x+ 19 o ti5te] f(16) = a

¢ 2 przsli ¢ o) LS Fofel,



=y =2x+ b9 AT} xZT} 13_]—1;]_%
A& (0, s) 2k & off, £ x s 9] 42 ok



otx o2 =9

:—%x—i—Gﬁﬂ A

x+13y

1

2
of ol

sholat,

=X

=B



26.

23}
sl g

O
o=

v

L

EIgals
o, a—

T 24 3x+ay =y+3, 2x+5y =a-b 2] WH| F
b 9] gh& Hotefet

= A
T

4



27. A, B Ato] 7H9HEEE Sfof o] AR = AR Skl
A2 & A Y712 sHalnk o Aol €%te o, ASHH

A £ 25 A9, B =4 A2 2271 )l B 7 o3
B B %i )

T o

@D 119 @ 123] ® 13 3] @ 14 9] ® 15 9]



